


232 PeArlins o
BlF: HH®EO00). (1,0). (OZ)WW@IIJJQ’J@%&%&EE%
(BRFE N2 B R Z 5 5] H0.5%1) .

l\)EZ‘R}f__%__ Lo o-02 =1, m =2
zta;;_gﬂ firomtoar =
s o-I+ lo-ol=| ; Jo-ol+ lo2|=2 5 |1~vl+ 02|
RN | lo-ol=] ; [o-ol+102|=2 5 |1~ol+ 1025
B)WNA‘@{FE% l) 2, 2

d=mxl7rr}}(|

mbﬁflg%%% 4
=t ﬁ\':imﬁ
reo = PPREL
t5)0/(12>ﬁ4a;‘ﬁ_ﬁ;k)a : (fﬁ(ﬁ:_o)z :g@*(_o-._z)z 22%);+ )
6) BRERY

ol (% Xp)= {0437 57 (%K)
B = A BRGI A A G-N(w, ), 3
R
SrBlK HA=(, DT EB=(1, -)TE M p X KB D KB
e HAR KRB =VIEF 12 = V2, ABE IR KIES
T =T -

reafe %) )
AT S I m‘j S { Xjr

maw e VL



=fBa 3w o

o) FFCE 4=
_
at
e —

b+c
S(x,y) =

a+b+c+d
) Jnccard 5%

b+c
S(x,y) =

b+c+d

K3 ol S0 Fia B 5

?
OABT A oo~ e

4 X=(3,2,0,5,0,0,0,2,0,0)" #2 Y=(1,0,0,0,0,0,0,1,0,2)T, EA1H# 4

B . — T
111111111111 V12412422

[2) [R[&d - T IR G B AR 22 AR kS
) Jacord s Jacd BB

Jing)= AL Jsp=1-J(AB)= 1%@5%9@

I £X={1,2,3,4);Y=(3.4,5,6};
M 2IX,Y)={3.4}]/1{1,2,3,4,5,6}| =1/3;

BlF: HRNIEAB, AETAFREEE T XEED &,
AU TmE: A=(0,0,1,1,1,0,1), B=(1,0,1,0,1,0,0)

|ANB | =2 |[AUB|=5

mE A (00[1[o1) & A :[Olo[TTI|oT
& B (10[ofjo0) FEIEB:
EE, B AE0-OmE., HTUl|AUB|#£7,

B, ABHAFREEN-2=06.



( Pearsm%\?\/%
p CultY)  _ EllX-s) Ay _ ECD-EXEN)

Ox 07 ‘O_x()"T 0x Oy
Z(Xl x)(Yi- 1)

Iz(x XA 205-Y)?

ﬁ;%%ﬁ}iﬁxﬁﬂEfﬁﬁyZIﬁ]ﬁ’J )?=1+2+35>+4+5=3, }7=1+1+25+2+4=2
R 17

E71 x(10 Ibfin?) | FEZ® y(0.1 in) : f
1 1

1
2 VZL](X,"“)_(2=\/1—6, \)Z?:)(Y;_fz o \/_6_;

w b Wi
N

> (X, = XYY, -T)
\/7()( b oI o J_f

=0.904



%)% %5

BlF: ZHEZEPHNE, DAREX . Xv X3v Xgn Xs5o Xgo
BWwFFr, ARLGDEBENRANRH#ITERESE.
§/Ba
st RS L
2 2 | 1 Pistaw
(W jafZetio AR
HER__ DrHHf0eeTes
: ; i DZ“’) C| Cz\ ) G C} G C‘
% 1 3 Cl 0 / G /G/;ﬁ'g\c]
X4 4 1 Cz \,-'—v 0
X, 4 4
: G 4 S o )
2 8 u C: q 4 13 0 cs/a’?m’\cf
L B L L R4
C‘ ZS I? '7 o ml~ 0
O4% &
D) Cf{%,a&] G G Gixx
Gr-1%.%3 0 (0 CiFaG
G 0
Cq 13 0
Cs= {%%] 1> o 9 0
D) Creinmxnxd  Cs={1%)
Ge{xtnx% 0
Ce= {20 %] 7 0
@ﬁﬁ;/\— C=tnj &)
° Ce= f22] r___c_’L~
nG.oEEAC et ——]
4= (%
Cs= %] ::[_9_9__-———-—-—



() TRAFEE
O lNAA
Do ¢ G G G G
¢ f:' ARG ! G

G 1
G 4 iy 0
G 19 4 13 0 C;,Cl./;#ﬁ\c?
G ® B 1)
Ce 2§ 18 q o L 0
© A% L4
DW CGetari G G Cosfrsn ]
G{6ed D 0 GARRG
C; L/l 0
(1 9 3 0
Cs= {75 %4} W I] 10 0
Dz(zg C7: im, W‘/ 73} C+ Cs
Go= {2 %, %) 0
G 13 0 (s, Cs5%8C

Cs= {10 %4] % OB
D) G x 1) Go= (%, %, %]

Gi= {0, %, 13} 0

Co= {14, %6.%4) ”w 0
Gmap, =%~

G, CA%KG

C ___I::]C o

(Y

4 i Ci
G ¢e

Cs SZ’

Co



()78 R
O xS 417
DZ(D) El Cz i Ca Cq Cf a
¢ e
G ";" Ly 0

G 9 4 1B 0 G, CAHAG
e 18 B 9 0/

¢ 28 18 0 o L 0

© /%, Lt

D G={nr] G G G-fx%]

G={0.%] o s Gt csﬂ?fﬁ( G
C 40k
Cs 6.3 13 0

Cs fars n /8 B 1% 0

=3 (Da+bi) - # Di= %4+5er: 6
Dai=% ( DigD;) #D.z* = (34} Fx1= 64
D=2 (D5+Dy)" 4D =E (0 ])y #x 1= 396
D3i=3 (g Deg)F D = E(Jrio- F41= 1.2
177'5:4’(9&"')::* Dis+Da = DZ‘D:;L #(h?bi‘ﬂ%ﬂ?-’-) 1§
D) Co={mrn]  Gini  G-{xaf
Gr=0%. 2. %) O/7 Ce (/576 o
Ce=fmf 564 0
Ce= {5 x| b %y 0
Deg= Z(Dmoﬂ) FU= 1 (6954 B)~FX4K =§ bt
D's7= 3 (Drst D)~ F D=5 (184B.6)- F X4s=4 L6



D) Comttu % x5 %) Com i
Co=L) 0

Cs-1 97656
Dy1o =20 +D31 )- Fvieq =24 (1 mmew) 4 8.5h8
= 4.7656%
Oap =% -

T°8.0A&T5 G

G c
Ca }L]_ch
Cs C

G lc.,
Cs Cs
G




K=Meass

Bk TEHATRENTA: {2,4,10,12,3,20,30,11,25},3F
B k=2,

> R E R AN SR KO my=2Fm,=4.

vk Keam XK WA M. Hfaraf

2 4 f2:3] 2. fozwse) 16

2.5 16 (2343 3 Uoai2,00.08.3) 18

3 | & {2,3,4, 105 4[5 {n, 12,20 3] 174
418 b [z34ean) ] [20.%. 30} %
4.1 db jazdeany 7 120% 34 <y

Fise s
K'Iuedai AS %Z

BEZEHHAEANE{A. B. C. D. B}, m NEFTF, &
BZEHIES X Z TR A, RAEFT 40 348 1 2 247k
-medoids ¥ 7% S K| 2 R K (K k=2).

=

=|(T Q= >
Ir

Wi (N -

Wl N S|~

ni=leivw|ivn

wle(=lalvw|lg

S| w| | w W m
L]

B BB RIS b rg
BEBLHEI24 0 A, B}, T i P e
FEA RIS H{A. C. D}FI{B. E}, ;

W E PR

er

B BB BUEP L RA.
Bl AR O s {C Dy E}E#R,
TRAEPAMSL I 2052 F 5K
1Clss Tt MCs s T
TCos-



2 ¢
e Ay

p=-E

Lo TCh=Canc CBAd'CCA ct C DA6+CFM

C

g =(Folt 0+(0-2H(1-2) + (33)
PN -

D ¢ TCh=Cant Conot Cpvt Com+Cep

B< g =(Fol+o+ 0t (0-9+(273)

=2

£2-D TGe=ConerConer Cene+ Cirer(ene
/A =(~0)t 0+0 + (3-2+ (03)

|a<C

-
= -

A< Z 1ozt G 1 Cese tGon + Cese

} = 0 ¥ (IFo)t (0-+ (I-+(3-3)
L -

A <rs TCob= Casv+Copo+Ceo *Coro t Gaap
=0+ (I-ok (1-2) +/v-2)+ (3~0)
D—\'_C =2

g TGt =Cave+ G + (e +Core +Ceor

= C
A?D = 0+ (1-0)t (2-2) + (2-2)+ (0-3)

=2



DIAVA%H,
|F: A TR RRSIEE, A DIANAS A 4
EHRTHEEREE.

5 R a2 Ir
0
1 1 1
41 o
2 1 2
g B f 31 14 0
& 2 2 414 1 1 0
5 3 4 §[36 28 32 22 0
& 3 & 6las 36 4132 1 o0
7 4 4 7|42 36 36 28 1 14 0
8 4 5 85 42 4536 14 1 10
I 2 3 4 §y 6 71¢&
FF B 4 B B 48 A ATDIANAK i, (Fn=8,1 P i Ny 41k
FMR2ANK), #HH{1,2,34,5,678}).

O #arg (© fthzhRnd)

FEIGTHES (RRUEEHTEANAHEBKEARIUT)
s1=(1+1+1.1414+3.6+4.47+4.24+5)/7=2.96:
FF 528 T34 55 B s2=(1+1.414+1+2.828+3.6+3.6+4.24)/7=2.526;
FF 5|38 T30 8 s3=(1+1.414+1+3.16+4.12+3.6+4.27)/7=2.68;
Fr 54t T34 35 8 sd=(1.414+1+1+2.24+3.16+2.828+3.6)/7=2.18
FFFSHy T IE B $5=2.18;
)’ﬁds&ﬁ%ﬁiﬁ% $6=2.68;

FUTHFHIEH s7=2. 526

Gt R sploter grop Tl pory
sfkn;cwgwp U3 M poty={234.5678]

QORE Sphreer JropRET , ZHERS Ao faeyblre sinRothir, w5t
-bahal &1

Sf«&l\tu- O‘Tft i"z} o {l 2,3) 3513
0, /' | 3 )

2 ¢ @ 1 14 0

1 14 0 2 O 14 osf | 1.4@ 4

14 1 141 0

36 T8 32 22 0 36 28 32 22 0 36 28 32 @ 0

4536 4132 1 0 45 36 4132 1 0 45 36 41 32 1

42 96 36 29 1 140 |42 36 36 28 1 140 42 36 36 28 1 14 0

5 42 45 36 14 1 1 0 5 42 45 36 14 1 10 5 42 45 36 14 1 10

@htor grop . o paty -4

2234} ix.6.7.8]



5551
BEETTE W EER Hha 4

B B E A BN D, D) HG(=1,2) (F R E %

AR, BRRE G (=1, 2) AR

2 12 s 7
w_[4 10)ya_ (k=2' ’"=2)
=13 g }X 3% \m=4 n=3
3 10

(1) KPR FEARE ZES), S, 706 AR [£S.
(2) A?ﬁ##‘ =(2,8), WIFHE D K FE 7 o U A A b )3

@%‘«’ﬁ (%m0 A 4m 1AERE

Xl‘) 2+4+313

T g3 Xv=[3 Xe), iﬁ;—‘}uf Y(:):( 4-)
Pﬂ:—h‘o =fo Io Jeid 3 J‘__‘_7 1

@ Frfrbits

x( :::'.:) ( :) X( oy ;')~(-'. )
Sy W 44 1/ \o -
@m‘m%ﬁﬁm -
Si=(Fo) R0 (Lo ?.(‘:’:, i) (—2 3
S» (%) (F)= (53 %) (3 2
@i, ’Ma RERIEIDEHR
/S“ N2 (g\Tg)_ (—ﬁ- l?):%(‘l :F-|
Seivne ATMANEE
() ). ERR 3R
£XS™ |s|-jE." 2| -
( )

$'= B 3* =537 '):n%(f :)



D} (w)=( % x0)'S™ (% (l))
= () @R E)s

Dz(x (xo 9((2)) S—' (qo P))
=(21) & .)( )-E([)(7)-22- 4%
D) <Di(t,) L 1€G,

= Rple) &R
W)= (X=X)'S™ (X0-X®)
= (Xt Xw)= ( r)
Weg=(s -5 )5(% 1)(5)
=5 (-5 2) (3)
=Ex055>0 e
SR LS AR A A
BlF: EHARNKGHG, , FHAHREA. BETHT &,
WA AL 0 T B =80, 4§ o3=0.25; & &BH
T W,=T5, K Eodi=4. IAH M KT8 = Fx,
AW T — 6 E&EFH.

b o = e famzn) |

= sfﬁ*f"” =79 HRUHD KIS
P S Dy - T
@ G‘M la S D'Z(w,Gz):(w;g“Z)Z = (’i L, 2515
A Mx Dna<p(x.6)

X €.



D3R B % % 1w

R 41 FIRKIEB PR

£
dn

R RJE R Ak W5

1 1t }d* = 5 HUH
2 it R i i HUH
3 ] ;‘z“ 1 9 AT
4 i & [ 5 AT
5 i T E% 55 AT
6 [25] JEH IE% it e
7 ] FEH IE# i AT
8 I & =) L] AU
9 it FEh 1E# 5 AT
10 il & EH b5 AT
11 I & IEH o AT
12 ] mm ) i AT
13 U] R IEH 55 AT
14 il L¢ 5] Ei] AU

04 EAmIA
Its, $)=119.5)= -/4, ZH- Q»Jz 7 =040
Q¥erRomrzliss, Marnaigss, -EZ&batimt
24, . 9z Lg-Tisa, §N)=I(2'3)=-:Fﬁ-jz%- $he 3 =097
PR [pn=I(su, o)=L 4= - 5 doga 10
@2 [a=](55-T6.2)=- Fhog. T - 5hg.7 =0- 1
Ent(®4)= 101+ g xo111=0.404
Gm‘n (%)= 0940-0.674 = 0244
Vgﬁ )‘\m I* I(51.$) I(zz)---'-ﬂojl ﬂonJz“I
Bt Te=I(5:5) T(4z-~rﬁo7=z fﬁjf =0
2 I4-165. Q;)=I(‘M)“¥ﬂ°j F-2Lsd =08l
Ent(/2E) = ﬁ:xl+rxo7/8f7-><osn =09l
Qain(IEE )= 0:§40-0.901=0.02]
SEB. & In=Is, ) I(34)"7 ,-,- Q" L 7=0.85
24, Te-T(u Sop L61)=—5la 5 - Hoat <0552



(I fs)= 7088+ Txot]-=0.]885
(ain([28)= 0-140~0.1885 =051
K39 15,5)- J(62) ~#08,7 ~Hog 7= 0.1
. 105.5)=T63F~309.8 ~xlot,5 <
Ga(R2)- Ao+ 7x 1= 0.872
am‘n(ﬂikoi‘ﬁo—o-&p: 0.0
3%, ZamLiFERA %2555
Y R MERANIE-ES
I(suslI(2)=~Flop 5 - g =017
(£ - XET(5,S)=1(02)- - Tkt 1 =0
BF 3(Su S L(1)= -5 hog -2 Log= |
B0 T(Ss.8 ) L1y Bl =0
lain (15R) =0-f1( - <= 057
1R, RIS $a)<I (03) - P l=o
GH1(Sa )= (290
Gain(1B9)= 01| - EarA AMRFRE
M {45 b, 0, 14] 18
I(s,,5)=I(32)= o1l
& 792 1(5.Sa)=2(3.0)=0

J5. 1(5u)-I(0.2) =0 % ‘

6’7) #)- . - T

e /. !
T ey [



Knn

Bl TaHEEFFTI-125E e H%K, 2HEE|
F. sitER. BER=AME, BHARREESARESR
ke ATHEL. FHFELOBE. MART —HHFEY F
ANTHEY , BETLERINBE L PNBA LA

Y RBER (LLEEA) -

PN sk fns 1T Mok A
1 45 2 9 B
2 21 17 5 B
3 54 9 11 SR
4. 39 3} 31 Dy
5. xﬁé%ﬁ_ﬁ 5 2 57 iR
6. i3 3 2 65 A
7 s 2 3 55 R
8. R LFF 6 4 21 i H
9. Fi% 7 46 4 Ef A
10. Al 9 39 8 Eh
11. REEFEA 9 38 2 EfH
12. b v 8 34 17 ﬁrﬁ)#
13. FENBTRE 23 17

0Ees 15 T) 0% k‘z@»ass;(zs@@»v
HK=f

[PIBIEF L5555, 17.49],—3b

[ i

['EAfa', 18.55], ——{E{'

['ThKRER3, 21.47], —

["EMASK, 23. 43],___-;;&\ W\@%—;ﬁ"
["®IIRZ=3, 32. 14],~_§1;‘,,|

[Hr e, 34.44],
['7

[

[

[

[

[

%', 39.66],
RFETS AN, 40.57],
(%, 43.42],
L EE', 43.87],
"FRE', 47.69],
i3, 52.01]]

W 0 N O V1 A W NP

[y
@

[
N



kDS (R B F )

BlF: o —NM_HZENHEESR: T={23),(54),0,6),
“.7), 8, 1), (7’2)} ’ #@lﬁg/l\:FﬁiKD*ﬁ BESE OBRTE S, BATTHRABART ANET

R, KFTHEIA B S6E TR (R REMR

T AR RERE THEY, &huE 0%, %8 E ) . U SRR

xO4E A HFESATHR, 72 AQR,3). D@, 7). BG, 4.
F(Z,2). E®, 1. CQ,6). R ‘ o

A O, AR A 7, HEF (T2 AR A, o l e ©

(b4 v EFRF A FODME TR, /¥ & GD, 9,07
Fro St R s frdie, BT 1<6,8ES,DIE A C (9,6)41 %

ME Xt T A TR, FE:

B xD%)

VETIH: HTHR 23, @), (54), HE O EITH
F(2.3), (5.4), 4,7, TP SHIEH FRRT A
B3, ¥/ T40KE BEHY AW AETHE, KT48
HKEB (54T R A TR,

/\/w:ve ij%

Bl1: % WARPRNERE, BNRHAZ-DART R HH A FA B PKIC): PO ) Tl PG )
WL R B, XAAM B A X= (<30, WA=, P(R#= “<30” A% Ri= “R7 )=2/9=0222

L e P (4= “<307 WX dLfli= “B7 )=3/5=0.6
A=, EHAE=—R) . e e TS S S

P(N= P& WX A= B )=2/5=04
P(fhk= R WERH= “2” )
=6/9=0.667

P(¥h= "R \WE A= T )

ﬂﬂ: _L),’v:;émcl i@;& EE}?E: “}%,, R FUTE AN NRET 2T el Bl ) 1B A
KEC,: WL = B, "
BT

P(C)=P(Jlj 8 fii= “=%” =1/5=0.2
o ) PUERE= “— R BEBE= R )
=9/14=0.643 =6/9=0.667
P(C)=P L &= “&” ) PUER%E= “— 7 WFEBfi= <57 )
=2/5=0.4

=5/14=0.357

JATT 25 k’(X\ G) =Tle= PG €)

PX|W F ¥, fii= 27 )=0.222 x 0.444 % 0.667 x 0.667=0.044
PX| W LW = “F” )=0.6x 0.4 x 0.2 x 0.4=0.019

LT PEIC) PC)

P(C)=P(¥j 3 ¥ fli= “F” )=9/14=0.643
P(C)=P(W EH = “&” )=5/14=0.357
Bt b
PXIWY E = “2” )x POUZ R fi= “£” )=0.028
PX|W E B = “B” )x P(YE W= “&” )=0.007
A EXATRAC, WAL E B,



L&
GBOT T

GBDTE BT : JI%RK: (A, 14%), (B, 16%), (C,24%), (D, 26%).
WABAENHMEA: 208 REMG MY 2R FMERMNR
AR MEEFRENTIK, 2% 50 ERATREL?
WA FOU— MW AFUE3K, 2% %8 B0 S LR

RS

ﬁ%ﬂ%@%@%ﬂk ; #4a] b [ekierd
B: 164, sk %
C24% >k ; )
D: 26% >k 0%

O %1k GBUT i
Cudia
e AUBT S

>1K

25
(2,2

BEEC=-1,0=1

MEH<=1K =
1 3
(1-1) (11)

: Aet e %T&T®ﬁ$ B A=0,0:0 Siga-0,00 13 ﬁ%{ﬂ

20
po

%

QRFIGEDTHIEEAR 4Pt m}/

2)
(|l7: 26)
F&167)
it e Cc=¥ p=§
> REQAE: WHARIK, £% 5T L ERARA, v
> BB I AT AT IKE T, WERAEA L A2 . 7% E LY NN

FBRBSBHETEERASEHT, AN LEHAEZN-1.
> BWHEERMGRNER: 25-1=24%, RAFNERN24Y.



o LEN
OSHFR. MEMEFERT R D §5%k 5 £ 4% Rmbefs.
S Ry & REDY 15519 E4X, Y B Sl
O L1z A4 x> Yo Brafkpy BAS XM, 851w il
C

@#{?ﬁ TR [ R M)
Litt

OReR. 1021) 55
=42 3M TEh & K lafy
O5r8. 2Bk RIEBRNE

TID Items

1 Bread, Milk Example: =~

Bread, Diaper, Beer, Eggs {Millg Diaper = Beer
3 Milk, Diaper, Beer, Coke _ d(Mi]k.Diupt:r‘ Beer) . 2 i
4 Bread, Milk, Diaper, Beer = ITI 5
5 Bread, Milk, Diaper, Coke

Example:
{Milk, Diaper} = Beer

. O’(Mllk,. Dlap'er. Beer) _ g 067
o(Milk, Diaper) 3




XA 5

Bl —A Apriori#y E4RHF, 2 & F T € # AllElectronics
HWESHEE. HEEFHINES, HD|I=9. Apriorifi TF
F o TR F R T K.

; -
TID EEDOLFPIES §£E@Ti e

T100 11,12,15

T200 12,4 2’@@ l‘a‘l’rﬁ:.[ b Z

T300 1,13 \ ;
T400 11,12,14 $ 33\‘% M

T500 11,13 N N > - .
ne AR YA 340 2 WA
T700 11,13

T800 11,12,13,15 ~2

T900 1,13

WoITE BEfE  2hE HBORE 3-pf
036 fle) 4 Uef4 fle3) 2 feile
237 W3 4 {i3l4 fes) 2 uasie
W6 W LSjz et
“4i2 P8 2 {23]4 feswr o
(2 B3 4 43z ferr

fet) 2 feslz et

fe§) 2

it

4-TE 12 > § | FALLIME, Fik



RERAM,
R 3ME 3] D2t

A4l 23 e &)

03121 D3 G2 &3] 23] b 8] L2d fis) T2y
HI={= 3] 2/6=333/ D=1 8] 2/6

t2)o b3] /7 Llatis) 277

i;}:-) D2} /b 1512 {1 z] :./z=/wZ 1
{ z]=)f$] 2/4 1"'/ fnj:){x; ;,/4,1,7

{is]=21=] 2/4-1/ US| =28 gj2=rmrt L~
ilﬂ’f‘ 24=5/ NI »/;,/w/ L

BRBEZEAT L TR srhs| 4] 112), Bisfot fuspl
F2rifor 43 md 1k 3-2E $3p. 542 71 (@ 0| B saif








